

18th October 2019

Our Ref: FOI/OPCC/19-053

Dear Requestor

REQUEST UNDER THE FREEDOM OF INFORMATION ACT 2000

I write in response to your request for information dated 14th October 2019 to the Cambridgeshire Office of the Police and Crime Commissioner (OPCC), entitled 'FOI Request' regarding branded merchandise and branded items.

The OPCC has treated your request under the Freedom of Information Act 2000 (the "Act"). Your request sought access to the information below. The OPCC's response regarding your request is given below.

Q1. Can you please tell me the total spent on branded PCC merchandise by the Office of the Police & Crime Commissioner since November 2012?

OPCC response:

The OPCC does not have branded merchandise.

Q2. Could you furthermore tell me how many branded items have been purchased, the type of items purchased and the amount spent per year?

OPCC response:

Due to the change in Finance systems the OPCC can only provide information from 2016.

2016

2 x Raptor banners & artwork	£165.00
Design, print & supply Police & Crime Plan Leaflets	£675.00
Cybercrime Cards	£690.00
TOTAL 2016	£1,530.00

2017

Kidney Table Wraps	£170.00
--------------------	---------

2018	Nil
-------------	-----

2019	Nil to date
-------------	-------------

The Act requires that the OPCC handles all requests in a manner that is blind to the identity of the requestor. Any information released in response to a request is regarded as being published and therefore in the public domain without caveat.

We trust that the information provided above meets your needs. However, if you are unhappy with this response, please see the attached 'satisfied with our service' document, which sets out your rights to appeal.

Should you have any further enquiries concerning this matter please do not hesitate to contact me quoting the above reference.

Yours sincerely

Office of the Police and Crime Commissioner for Cambridgeshire & Peterborough